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ІННОВАЦІЙНІ ПІДХОДИ ДО УПРАВЛІННЯ ІТ-ПРОЄКТАМИ  

У СУЧАСНОМУ МЕНЕДЖМЕНТІ 

 

Калитка А.Е. 

Кобилкін Д.С., кандидат технічних наук 

Львівський державний університет безпеки життєдіяльності 

 

У сучасному світі, де інформаційні технології (ІТ) стали невід’ємною 

частиною бізнесу, управління ІТ-проектами є ключовим елементом успіху бізнесу. 

З розвитком технологій та змінами в економічному середовищі менеджери у сфері 

ІТ повинні застосовувати інноваційні підходи до управління проектами для 

ефективного впровадження нових технологій, забезпечення конкурентних переваг 

та досягнення бізнес-цілей [1]. 

У сучасному менеджменті існує кілька інноваційних підходів до 

управління ІТ-проектами. Ось декілька з них: 

1. Гнучкий підхід: гнучкість — це філософія та методологія управління 

проектами, що ґрунтуються на гнучкості, співпраці, інтерактивності та 

експериментальному підході до розробки продукту. Це один із найпопулярніших 

підходів до управління ІТ-проектами в сучасному менеджменті. Це передбачає 

гнучкий підхід до розробки продукту, коли експерти взаємодіють один з одним у 

співпраці замість використання жорстких процесів. Гнучкий підхід дозволяє 

швидко реагувати на зміни вимог клієнтів, забезпечує постійний зворотний зв’язок 

і відкрите спілкування між проектними командами, а також розвивати продукт і 

поступово додавати новий функціонал. 

2. Дизайнерське мислення: орієнтований на користувача підхід до розробки 

продукту. Це передбачає використання творчих методів, таких як прототипування, 

тестування та взаємодія з користувачем, щоб забезпечити розробку продукту, який 

відповідає реальним потребам користувачів. Дизайн-мислення також сприяє 

інноваційним рішенням і розумінню того, як продукт можна вдосконалити, щоб 

забезпечити чудову взаємодію з користувачем. 

3. DevOps: це підхід до розробки програмного забезпечення, який поєднує в 

одній команді відділи розробки та операцій. DevOps передбачає автоматизацію 

процесів, безперервну інтеграцію та розгортання (CI/CD), а також можливість 

швидкого зворотного зв’язку та вдосконалення продукту. DevOps допомагає 

забезпечити швидке впровадження змін, покращує якість програмного забезпечення 

та знижує ризики, пов’язані з впровадженням змін. 

4. Управління інноваціями: це підхід, який фокусується на створенні 

культури інновацій у команді проекту. Це передбачає заохочення та підтримку 

інноваційних ідей, створення сприятливого середовища для розробки нових 
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рішень та експериментів, а також використання інструментів для стимулювання 

творчості та інновацій у процесі роботи. 

5. Використання новітніх технологій: використання новітніх технологій, таких як: 

штучний інтелект, доповнена реальність, блокчейн, може запровадити інновації в 

управлінні ІТ-проектами. Наприклад, використання штучного інтелекту для аналізу 

даних проекту може допомогти зрозуміти складні залежності та визначити оптимальні 

рішення. Використання доповненої реальності може допомогти в процесі тестування 

продукту та оцінки його відповідності вимогам користувача. Використання блокчейну 

може допомогти забезпечити безпеку даних проекту. 

6. Співпраця та партнерство: інноваційні підходи до управління ІТ-

проектами передбачають співпрацю та партнерство між різними зацікавленими 

сторонами. Це може включати залучення експертів із різних галузей, співпрацю з 

діловими партнерами чи науковими установами, а також залучення клієнтів і 

користувачів продукту. Співпраця та партнерство дозволяють об'єднати ресурси, 

ідеї та знання для спільної розробки та впровадження інноваційних рішень. 

7. Гнучкі методології: гнучкі методології, такі як: Scrum, Kanban, Lean, 

дозволяють впроваджувати інноваційні підходи до управління ІТ-проектами. Вони 

застосовують ітеративний і поступовий підхід до розробки продукту, який 

дозволяє швидко змінюватися та адаптуватися до мінливих вимог користувачів і 

ринку. Гнучкі методології також стимулюють взаємодію та співпрацю між різними 

ролями в проекті, полегшують розподіл обов’язків і залучають команду до 

прийняття рішень. 

8. Управління ризиками: інноваційні підходи до управління ІТ-проектами 

передбачають активний аналіз та управління ризиками. Ризики, пов’язані з 

впровадженням інноваційних рішень і технологій, можуть бути великими, тому 

важливо ретельно їх оцінювати та управляти ними на ранніх стадіях проекту. Це 

може включати впровадження заходів контролю, створення планів ризиків, 

проведення тестування ризиків і прийняття стратегій зменшення ризиків 

9. Інноваційний маркетинг: цей підхід передбачає інтеграцію 

маркетингових стратегій у розробку та впровадження продукту. Це може 

включати використання цифрових маркетингових каналів, проведення 

маркетингових досліджень, аналіз ринку та користувачів, вивчення конкурентів і 

розробку маркетингових стратегій для впровадження інноваційного продукту. 

Інноваційний маркетинг може сприяти просуванню продукту на ринку, 

забезпечити залучення користувачів і підтримувати його успішне впровадження 

[2]. 

Ці інноваційні підходи до управління ІТ-проектами в сучасному 

менеджменті можуть допомогти організаціям впровадити інноваційні рішення, 

реалізувати конкурентні переваги, забезпечити високу якість продукції та досягти 

успіху на ринку. Врахування інноваційних підходів у процесі управління ІТ-

проектами може стати вирішальним фактором у сучасному бізнес-середовищі, де 
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швидкі зміни технологій та вимог ринку вимагають постійної адаптації та 

інноваційного мислення. 

Важливо враховувати такі фактори, як: дослідження ринку, управління 

інноваціями, створення сприятливої інноваційної культури та впровадження 

інноваційних маркетингових стратегій. Врахування цих підходів може стати 

важливим елементом успішної реалізації ІТ-проектів у сучасному бізнес-

середовищі. Усі ці інноваційні підходи можуть сприяти вдосконаленню 

управління ІТ-проектами, забезпечуючи більш ефективну розробку, впровадження 

та експлуатацію програмного забезпечення. Однак впровадження інноваційних 

підходів також може вимагати додаткових ресурсів, навичок і зусиль від 

керівників проектів і команд розробників. Важливо ретельно оцінити переваги та 

проблеми використання таких підходів у конкретних умовах проекту, а також 

ретельно спланувати впровадження та врахувати потреби команди та організації. 

Організації, які впроваджують інноваційні підходи до управління ІТ-

проектами, можуть бути більш гнучкими, реалізовувати проекти швидше та з 

меншим ризиком, а також бути готовими до змін і викликів, які виникають у 

сучасному бізнес-середовищі. Інноваційні підходи дозволяють організаціям 

випереджати конкурентів, забезпечуючи постійне інноваційне вдосконалення, 

розвиток бізнесу та досягнення стратегічних цілей [3]. Загалом інноваційні 

підходи до управління ІТ-проектами відіграють важливу роль у розвитку 

організацій у сучасному менеджменті. Вони сприяють створенню ефективних та 

інноваційних команд, впровадженню нових технологій, розширенню ринкових 

можливостей та досягненню стратегічних цілей. Застосування інноваційних 

підходів дозволяє організаціям отримати конкурентну перевагу та забезпечити 

стабільне зростання в ІТ-середовищі, яке швидко змінюється. 
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